



韓紅鼓勵醫護作最後攻堅戰

張藝興感動落淚 武漢粉絲奮戰在前線

香港文匯報訊 (記者 文芬) 人氣偶像歌手張藝興日前在某平台開啟了直播，60分鐘的直播中張藝興電話連線了五位湖北籍粉絲，聽她們講述了自己在疫情期間的經歷和故事。其間為了鼓勵粉絲，於是跟粉絲直接互動對話，聽到一位身處武漢一線的護士說：「最大的心願是山河無恙天地安康，天佑中華和這片土地上的所有人。」張藝興眼眶發紅感動到落淚。這場直播變成了為抗疫打氣的平台。

張藝興在60分鐘的直播中，第一個接通電話是一位來自湖北黃岡紅安縣的新手媽媽，2月16日她的寶寶剛剛出生，因為喜歡張藝興，她給寶寶起名為Honey。直播中當聽說這位新手媽媽和Honey快過生日時，張藝興還給粉絲唱了生日歌。張藝興說：「我能做的不多，只能從精神上鼓勵你，給你加油打氣。你要放輕鬆，我們一起戰勝疫情。」

第二位連線的是一位家人前去武漢支援的粉絲(暱稱：貝殼)。直播中，張藝興叮囑她要注意安全，勤洗手、戴口罩。「我希望大家都平平安安的，等疫情過去我的貝殼們都安然無恙的來和我見面。」張藝興還滿足了她的一個小心願，清唱了一段和粉絲共同完成的公益曲《會好的》。

第三位連線的是一位身處武漢的粉絲。當聽到粉絲在電話中說爸爸大年三十發燒，之後檢查肺部有陰影，幸好爸爸已經無大礙。

護士心願冀天地安康

第四位接通電話的是一位在重慶工作的湖北籍高鐵列車員：「我們平時高鐵經常經過武漢的，疫情期間遇到好多去前線支援的醫護人員和志願者，每天陸續地有人進去，真的有一方有難八方支援的感覺。」這位喜歡了張藝興八年的粉絲說：「藝興你永遠是我心中最牛掰的音樂製作人。」聽到粉絲們的真情實意，張藝興眼眶發紅，感動地對粉絲們說：「我有你們，你們也有我，我們一家人不說兩句話。有困難可以聯絡我，我去盡力幫忙解決。」

第五位講述自己在疫情期間故事的是一位奮戰在一線的護士。通過直播問她和張藝興分享了自己在武漢看到的情況，她說：「特別特別溫暖，有很多志願者也有很多關心武漢的人。雖然在一線身體和精神壓力都很大，但對醫護人員來說疫情就是命令，防控就是責任。只要大家齊心協力，戰勝疫情肯定沒問題。」張藝興問道：「你有什麼心願？可以說出來大家一起幫你完成。」這位在前線的粉絲說：「心願是希望山河無恙、天地安康，天佑中華和這片土地上的所有人！」

第十六批物資也已在途

另外，韓紅最近通過微博分享了抗擊疫情工作一個月的感受，並甫出了30天共計兩個階段的項目實時進展拼圖，她留言：「抗疫情工作整整一個月了！期間甘苦自知，所幸全體韓紅愛心醫療鐵軍戰友們，萬眾一心，堅持不懈地努力，終於換來了一線希望。最後一輪攻堅戰，堅持堅持！感激不盡！」韓紅鼓勵及致謝所有人，要做好最後一輪攻堅戰，直至取得戰疫勝利。

韓紅又在微博上披露：「自『韓紅愛心馳援武漢』項目第一階段圓滿完成後，第二階段工作已有序開展。根據各級醫療機構的規模與接診者人數，我們制定了詳細方案並重點關注市、縣級醫療機構，旨在緩解基層物資壓力的同時提升其救治能力。目前，第二階段第十五批已到達武漢及周邊城市，發放完畢，第十六批物資也已在途。」

韓紅又公佈，截至目前(2月25日)在途物資情況：1.飛利浦無創呼吸機V60：6台；2.飛利浦呼吸機DreamStation AVAPS30AE：6台；3.護舒寶安心褲：30,000包；4.護目鏡60,000副。



韓紅近日發文吐露心聲，指出抗疫一個月甘苦自知。網絡圖片

新冠肺炎肆虐韓國 韓星紛紛捐億元抗疫

香港文匯報訊 (記者 文芬) 新冠肺炎肆虐韓國，疫情嚴重，韓國藝人紛紛捐款抗疫，包括金宇彬、劉在錫、申敏兒等藝人全都慷慨解囊。

首爾社會福利共同募捐會方面表示：「金宇彬為防止新型冠狀病毒擴散及援助弱勢群體捐贈了1億韓圓(約64萬港元)。」該捐款將用於購買口罩和消毒劑等，防止新冠肺炎病毒擴散和預防免疫階層感染。

對於此次捐贈，金宇彬表示：「從新聞報道看到了使用社會福利設施的弱勢群體被確認為感染者的令人遺憾的事例，希望能夠防止經濟困難的弱勢群體遭受更大的危險。」

劉在錫此前通過「希望橋」捐款1億韓圓，用於幫助治療新冠肺炎，而申敏兒也向社會福利共同募捐會捐贈了1億韓圓，該捐款將用於免疫力低下的兒童和老人、低收入層家庭、需要防疫物資的醫療團隊等。金鐘國也捐款1億韓圓，藝人金高銀也捐款1億韓圓用於購買口罩，李秉憲也有捐款1億韓圓。

宣美昨日在社交網站發佈了一張捐款憑證，透露自己已向公益機構捐獻了1,000萬韓圓(約6.4萬港元)，她希望這筆錢能夠幫助奮戰在防疫第一線的醫務工作人員，更好地保障他們的健康安全。

其他演員如金所炫也捐款1,000萬韓圓，該捐款將會用於購買保健品和消毒劑等。李詩英於日前向「美麗財團」捐款1,000萬韓圓，該捐款將作為因新冠肺炎事件而遭受經濟困難的大邱地區單親女性的緊急生活費。

Super Junior下月港騷延期

朴海鎮則參與了韓國保健福利部和消防廳拍攝的《國民預防新冠肺炎安全守則》，他將把視頻片酬和製作費全部捐出。

李英愛和朴敘俊早前分別向大邱地區捐款5,000萬韓圓和1億韓圓。T-ara成員孝敏日前向患者集中的大邱市政府捐贈了3,000個口罩。演員尹世雅近日向大邱社會福祉共同募捐會捐贈1,000萬韓圓，並在個人IG上留言說：「這是父親的故鄉，也是我出生的地方。加油，大邱。」

此外，由於新冠肺炎疫情繼續在各地肆虐，其中韓國更是重災區之一，港府日前下令暫時拒絕從韓國抵港的非香港居民入境，令原定於下月底在港舉行巡唱的韓國男團Super Junior也受影響。主辦單位昨發出延期舉辦公告，指：「因新型冠狀病毒肺炎疫情的影響，現決定原定於2020年3月28日在亞洲國際博覽館-Arena舉辦的《SUPER JUNIOR WORLD TOUR - SUPER SHOW 8: INFINITE TIME in HONG KONG》將會延遲舉行。具體演出時間將另行通知。對於等待是次演出已久的粉絲及觀眾，深感抱歉！期望疫情可以盡快得到控制，令大家可以再次欣賞Super Junior的精彩演出。」



Super Junior (SJ) 演唱會受疫情影響而押後。

林淑敏許家傑呼籲： 抗疫期間最重要分享

香港文匯報訊 (記者 達里) 《愛·回家之開心速遞》演員林淑敏(大小姐)、許家傑(送水輝)與彭慧中和安德尊等人昨日到屯門進行第二日派口罩活動，向一千位長者免費派發一萬個口罩。抗疫期間多位藝人出錢出力幫助市民，他們也做足保護措施，分派口罩前先用搓手液消毒，確保衛生。

大小姐與送水輝這對最佳拍檔表示響應《疫境同行》活動，認為抗擊期間最重要是分享，雖然他們找不到大量口罩回來派發，但高興可以出力幫手分派物資。至於他們自己又是否有足夠防疫物資，送水輝笑稱在口罩方面算是「中產」，可以跟家人分享，也希望大家不要囤貨，如食米和廁紙這些物資是足夠，深信市民保持理性和耐性，一定會打贏這場疫情。大小姐就稱家中仍有兩盒口罩，感恩同事之間也互相幫忙，笑道：「有同事送我一包米，又問我夠不夠口罩，搞到我像個獨居老人。」大小姐也勸導大家不要囤積日用品，謹慎應對疫情，不用恐慌。而公司方面

也派給每位員工兩支搓手液和一個口罩。至於昨日活動地點鄰近有新冠肺炎確診病例，大小姐和送水輝都表示不擔心自身安全，認為除了注重衛生外，也要提升自身免疫力，要有充足睡眠和多喝水，保持開心和心境開朗是健康的良藥。

黎明參與包裝防疫包

另外，在新冠肺炎疫情下，公益金獲中銀香港捐助港幣1,300萬元，為全香港有需要的市民準備五萬個「愛心防疫包」，內有口罩、酒精搓手液、抗菌噴霧、一公斤裝白米、維他命C片及抗炎湯包，派發予基層市民以及弱勢社群。黎明日前以公益金名譽副會長身份，聯同公益金籌募委員會主席郭少明、聯席主席陳祖澤、執行委員會委員張永銳、龐建貽及孫道弘多位公益金代表，特別抽空參與包裝「愛心防疫包」，只見他們密密手將防疫物品一一包好，務求以最短時間將物資送到有需要人士手上。



林淑敏(右)和許家傑很高興可以做義工幫手派發。



一眾藝人向一千位長者免費派發一萬個口罩。



黎明(左)參與包裝工作之餘，亦十分注意衛生。公益金網上圖片